
    

 

 
 

Z Á P I S 
  

 z jednání kolegia děkana a porady 
vedoucích kateder 

             ze dne 8. června 2011 
 
 
Přítomni: 

 
 
RNDr. PaedDr. Pavel Trojovský, Ph.D., PhDr. Michal Musílek, Ph.D.,  
doc. Ing. Jiří Tůma, CSc., Ing. Monika Kostrová, PharmDr. Kamil Musílek, 
Ph.D., doc. RNDr. Juraj Kostra, Ph.D., RNDr. Jan Kříž, doc. RNDr. František 
Malíř, Ph.D, Hana Čejková 

  
Omluveni: RNDr. Štěpán Hubálovský, Ph.D., RNDr. Jitka Kühnová, Ph.D. 

 
Program: 1) Informace z kolegia rektora 

2) Přijímací zkoušky 
3) Navazující studium Fyzikální měření a modelování 
4) Partnerská škola 
5) Úsporná opatření 
6) Osobní příplatky 
7) Komise pro výstavbu nové budovy PřF 
8) Různé 

 

Pan děkan přivítal všechny přítomné. 

K bodu 1) – Informace z kolegia rektora 

Pan děkan podal informace z jednání kolegia rektora: 

 Garant oboru zodpovídá za program nebo obor, kromě jiného kontroluje zajištění li-
teraturou. 

 Sjednotit délku letního semestru posledního ročníku studia všech fakult a ústavu. 
Zvážit možnost přesunu zkoušek z posledního semestru studia do předcházejících 
semestrů, aby studenti stihli se lépe připravit na státní zkoušky a připravit závěrečnou 
práci již na červnové státnicové termíny. 

 Motivovat školitele studentů doktorských studií odměnou za ukončení doktorského 
studia v řádném termínu. 

 PdF požaduje převést veškeré povinnosti týkající se doktorských studií na PřF (Oboro-
vá rada, odměny za posudky atd.) 

 Navazující studium Fyzikální měření a modelování – fakulty nám přenechají profinan-
covaná místa pro studenty, a to FIM 6 studentů, FF 3 studenty, ÚSP 1 studenta, PdF 
6 studentů a 4 studenty za podmínky, že jim pozitivně dopadne odvolací řízení na 
převod Mgr. míst na NMgr. podaný na MŠMT.  

 Připravuje se „Dodatek“ ke „Smlouvě o podmínkách vzniku PřF UHK“, který řeší pod-
mínky přechodu studentů z PdF do nově akreditovaných učitelských oborů na PřF.  



 
 
 
K bodu 2) – Příjímací zkoušky 

Přijímací zkoušky proběhly bez problémů, komise pro přijetí studentů bude rozhodovat příští 

týden.  Náhradní termíny přijímacích zkoušek byly předběžně stanoveny, budou včas upřes-

něny. 

 

K bodu 3) – Navazující studium Fyzikální měření a modelování   

Bylo vyhlášeno přijímání přihlášek do nového navazujícího magisterského oboru Fyzikální 

měření a modelování v prezenční i kombinované formě. Zasílat přihlášky lze do 10. srpna 

2010. 

 

K bodu 4) – Partnerská škola 

Celouniverzitní projekt Partnerská škola se rozběhl. Přednášky, semináře, dílny, exkurze, kte-

ré naše Přírodovědecká fakulta nabídla, byly rozeslány na partnerské střední školy 

v Královéhradeckém kraji. Katedry by měly být připraveny, že je osloví střední školy, a záro-

veň samy (prostřednictvím osobních kontaktů, např. na absolventy učitelství s příslušnou 

aprobací) programy nabízet. Díky financování z grantu ESF jsou peníze jak na realizaci kon-

krétních programů, tak i na cestovné. Všechny realizované aktivity hlaste proděkanovi pro 

vzdělávání a vnitřní vztahy, který informace dál postoupí prorektorce pro vnitřní záležitosti, 

která celý projekt koordinuje. 

 

K bodu 5) – Úsporná opatření na PřF 

 Nutno zkvalitňovat a zefektivňovat výuku – efektivní výuka pro větší skupiny studentů 

najednou, více samostudia a projektových forem výuky. 

 Zvyšovat aktivitu ve vědecké činnosti. 

 Výuka – úvazky – spolupracovat s katedrami navzájem, DPP a DPČ jen v nutných pří-

padech.  

 Návrh katedry biologie – 1 úvazek sníží na 0,8; 1 změna z 0,8 úvazku na DPP; bude 

spolupracovat s CH, FY, IN. VŘ vypsáno na jedno místo pro obor Genetika a fyziologie 

živočichů. 

 Návrh katedry chemie – ukončení 3,3 úvazku, spolupráce s FY, IN, VŘ vypsáno na jed-

no místo pro obor Analytická chemie.  

 Návrh katedry fyziky – bude dále jednáno o snížení 0,5 na 0,2 nebo úplné ukončení 

(v minulém roce ukončeno 1,5 úvazku). Spolupráce s CH, IN a FF. 

 Návrh katedry matematiky – ukončení 1 úvazku, 0,7 sníženo na 0,3 úvazku. Spoluprá-

ce s IN, BI a CH a FF. VŘ na 2 místa pro obor Algebra a teorie čísel. 

 Návrh katedry informatiky -  končí úvazek 0,5 a 0,3 (v minulých dvou letech ukončen 

úvazek 0,5 a 0,25). Spolupráce s FY, FF a PdF. 

 



K bodu 6) – Osobní příplatky 

Na základě Vnitřního mzdového předpisu UHK, Rozhodnutí děkana č. 5/2011 a Rozhodnutí 
děkana č. 6/2011, je výše osobního příplatku, na základě komplexního hodnocení, pravidelně 
každoročně přehodnocována a jeho přiznání nebo odnětí záleží na rozhodnutí přímého nad-
řízeného a ekonomických možnostech rozpočtu. Na návrhy vedoucích kateder byly 
připraveny nové mzdové dekrety s přiznáním výše osobního příplatku na dobu určitou 
od 1. 7. 2011 do 31. 5. 2012. Vedoucí katedry sdělí nejpozději do 30. 6. 2011 každému pra-
covníkovi novou výši osobního příplatku přiznanou na dobu určitou. Původní plánovanou 
účinnost změny osobních příplatků k 1. 6. 2011 nebylo možné realizovat vzhledem ke sku-
tečnosti, že 1. 6. ještě nebyl znám datum registrace změny mzdového předpisu UHK 
na MŠMT. 
 
K bodu 7) – Komise pro výstavbu nové budovy PřF 

Byla ustanovena komise pro výstavbu nové budovy ve složení: 

předseda komise: doc. Ing. Jiří Tůma, CSc. 

členové komise: RNDr. PaedDr. Pavel Trojovský, Ph.D., doc. Kostra (KMA), dr. Kříž (KFY),  

                            dr. K. Musílek (KCH), doc. Malíř (KBI), dr. Hubálovský (KIN).  

 

 

K bodu 8) – Různé 

 

 Pan děkan předložil k projednání kolegiu „Dlouhodobý záměr PřF na léta 2011 až 

2015“ a „Aktualizaci dlouhodobého záměru PřF na rok 2011“. 

 Společnost Vodafone je partnerem UHK, poskytují zaměstnancům zaměstnanecké 

výhody – nabídka bude zaslána emailem. 

 Pan proděkan doc. Tůma připomněl fyzické dodání veškerých publikací zaměstnanců 

PřF na děkanát nejpozději do konce června. 

 

 

 

Zapsala: Ilona Lankašová   
 
 

RNDr. PaedDr. Pavel Trojovský, Ph.D. 
    děkan PřF 

 


